İNSANDA ÜREME, BÜYÜME VE  GELİŞME

( TEST 1)

1) İnsanda üreme ile ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
  A) Spermler testislerde üretilir.

  B) Yumurta hücresi sperme göre daha büyüktür.

  C) Döllenme yumurta kanalında gerçekleşir.

  D) Yumurta hücresi döl yatağında üretilir.

2) Aşağıdaki yapılardan hangisi dişi üreme sisteminde yer almaz? 

    A)  Yumurtalık                    B)   Testis

    C)  Döl yatağı                     D)   Yumurta kanalı
3) İnsanda üreme ile ilgili olarak 

I- Yumurta hareketli , sperm hareketsiz midir?

II- Yumurtanın içine sadece spermin çekirdeği mi girer?

III- Sperm testislerde mi üretilir?

          Sorulan sorulardan hangisi ya da hangilerine “hayır” cevabı verilir?

          A) Yalnız I                               B) Yalnız II

          C) I ve II                                  D) I,II ve III

4) Aşağıdaki değişiklerden hangisi 16 yaşındaki Mertte görülmez?

A) Toplumda rolünü belirleme isteği

B) Aşırı öfkelenme

C) Kendine güven ve kararlı davranışlar sergileme

D) İletişim kurmada güçlük çekme
5)Aşağıdakilerden hangisi anne adayının sağlıklı bir bebek dünyaya getirebilmesi için gereklidir?

 A) İlaç kullanma

B) Ağır iş yapma

 C) Dengeli beslenme

D) Sigara içme
6) Zigot –Sperm- Embriyo- Yumurta
    Yukarıda verilen olaylar döllenmeden itibaren yeni canlı oluşumuna doğru sıralandığında en sonda hangisi  bulunur?

A) Zigot                            B) Sperm

C) Embriyo                       D)Yumurta

 7) Aşağıdakilerden hangisi dişi üreme hücresi ( yumurtalık )’ne ait bir özelliktir?

A) Büyük ve hareketlidir.

B) Küçük ve hareketlidir.

C) Büyük ve hareketsizdir.

D) Küçük ve hareketsizdir.

8) Aşağıda ergen bir gencin yaşadığı sorunlar verilmiştir.Bunlardan hangisi bir yönüyle

diğerlerinden farklıdır?

A) Sivilce oluşması

B) Kararsızlık

C) Vücudun belli bölgelerinde kıllanmanın olması

D)Yağ ve ter salgısının artması
9) Döllenme dişi üreme organının hangi bölümünde gerçekleşir?

A) Yumurta kanalı    

B) Yumurtalık                C) Rahim             

D) Vajina

10) Spermler erkek üreme organının hangi bölümünde oluşturulur?

A) Sperm kanalı 
B) Testisler 
C) Salgı bezi 

C) Penis 

11) Embriyonun 2. aydan sonraki haline ne ad verilir?

A) Zigot
 
B) Menapoz 
 C) Fetüs

D) Regl

12) Yumurta ve sperm hücrelerinin birleşmesi olayına ne denir?

a) Zigot                      b) Döllenme         
c) Embriyo                 d) Fetüs
13) İnsandaki üreme hücreleriyle ilgili,

   I. Bol sitoplazmaya sahip olma

  II. Büyük ve hareketsiz olma

  III. Küçük,az sitoplazmalı ve hareketli olma

Özelliklerinden hangileri erkek,hangileri ise dişi üreme hücresine aittir?

    Erkek 
     Dişi
A)           I ve II   
 II ve III
B)              I           
  I ve II

C)            III                  I ve II

D)          II ve III              I                                                                  

14) 
I- Fetus

       
 II- Zigot

        
III-Bebek

        
IV- Embriyo

        Yukarıdakileri oluş sırasına göre sıralayınız

A) III – I – II – IV

B) II – I – IV – III

C) II – IV – I – III

D)  I – IV – III – II
















